
Erasmus+ tanári mobilitás Dublinban 

 

2025. május 18-24. között a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum 

és Kollégium intézményéből két oktató vett részt az Erasmus+ program keretében a "21st 

Century Communication – Life Skills" elnevezésű nyelvi továbbképzésen, Dublinban. A képzés 

helyszíne a Future Learning Language School, egy modern, nemzetközi szemléletű nyelviskola 

volt, ahol a világ számos országából érkezett résztvevőkkel tanulhattunk együtt. 

 

A továbbképzés fő célja az angol nyelvi kommunikációs készségek fejlesztése volt, különösen 

a mindennapi beszédhelyzetekben való magabiztos megnyilvánulásra helyezve a hangsúlyt. 

Délelőttönként interaktív, gyakorlatorientált órákon vettünk részt, amelyek során szituációs 

szerepjátékokon, csoportmunkán és prezentációkon keresztül gyakoroltuk a nyelvhasználatot. 

A foglalkozások emellett betekintést nyújtottak a digitális eszközök és oktatási platformok 

hatékony alkalmazásába is, ami különösen hasznos a pedagógiai gyakorlat szempontjából. 

 

Délutánonként lehetőségünk nyílt Dublin felfedezésére, kulturális nevezetességek – például 

múzeumok és a híres St. Patrick’s Cathedral – meglátogatására. Ezek az élmények nemcsak a 

nyelvi fejlődést segítették, hanem Írország kultúrájának, történelmének és mindennapi életének 

mélyebb megismerését is lehetővé tették. 

 

A nemzetközi környezet, a változatos hátterű csoporttársak, valamint a gyakorlatorientált 

képzési forma hozzájárultak ahhoz, hogy nyelvi kompetenciáink érezhetően fejlődjenek, és 

bátrabban kommunikáljunk angolul idegen nyelvi környezetben. Az itt szerzett tapasztalatokat 

a jövőben nemcsak saját tanítási gyakorlatunkban kívánjuk hasznosítani, hanem szeretnénk 

azokat intézményünkben is továbbadni – például belső szakmai műhelyek, jó gyakorlatok 

megosztása révén. 

 

Ez a mobilitás nemcsak szakmailag, hanem emberileg is értékes élményt jelentett számunkra – 

megerősített bennünket abban, hogy a tanulás és fejlődés élethosszig tartó folyamat, amelyhez 

az Erasmus+ program kiváló lehetőségeket kínál. 
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